鄭州晚報

2012年9月21日 星期五

县区新闻



统筹 邓红超 编辑 李无双 校对 彩华 版式 王姿

秋高气爽,不妨东转转,西看看

到新郑"木本生态园"尝尝鲜赴巩义"康百万庄园"开开眼

□记者 王军方 文/图

本报讯 中华枣乡风情游暨好想你红枣文 化节开幕以来,好想你红枣科技示范园里迎来 了大量游客。很多游客不知道,好想你木本生 态园已是"红枣挂满枝,待君来采撷"。

据了解,好想你木本生态园位于新郑市孟 庄镇政府南约3公里处,是好想你枣业股份有 限公司为进一步拉长农业产业链条、拓宽经营 范围、发展观光休闲农业及做大做强红枣产业 而打造的现代农业特色精品示范园区。

昨日,记者在木本生态园看到,红枣满枝头,犹如满天星——一个个娇艳欲滴,伸手可得。摘一颗放嘴里,嘎嘣脆,透心甜。"整个园区经土地流转现有面积2000亩,现在里面主要为枣树,花生等,由于该生态园建设是从2010年开始,很多市民并不知道这里,所以来这儿的人不多……"园区一种植工人向记者介绍。

园区内还有一座寺——首阳山秋樱寺。好想你公司计划用5年时间,以红枣为依托、首阳山秋樱寺佛文化为背景进行开发建设。一期工程包括百果园、万佛园、秋稷寺及园内道路、绿化、照明等基础设施;二期工程包括建设民俗展示区、休闲养生区、木本膳食体验区、特色商品展示中心等设施。



又讯 国庆将至,国家4A级旅游景区康百万庄园为广大游客准备了系列精彩大餐:魔术表演、东北二人转、器乐表演、剪纸、木版年画、吹糖人、皮影道具、葫芦烙画、泥玩、面人、泥咕咕、蛋雕艺术、毛线堆绣、线人等

另外,凡到该庄园一游的游客,可参加"穿越"历史时空,体验"明清庄园真人秀"大型情景再现活动。该活动由身穿盛装的"慈禧太后"、"康家小姐"、"账房先生"、"三品官员"及"康家护卫"再现历史场景,与游客互动。

记者 孙庆辉 通讯员 李丹

管城区环卫工人昨日举行技能"大比武"

本报讯 铁丝、扫帚苗、竹竿……昨日,在紫荆山南路,随着一声口哨,数位环卫工人开始了一场别开生面的"扎扫帚比赛",为庆祝河南省第十五届环卫工人节,管城区政府、区市政局联合组织举办了道路清扫、机械化清扫、驾驶员技能、公厕保洁、人行道维修、绿篱修剪等一系列丰富多彩的技术比武活动。

昨日进行的是道路清扫比赛,这场"比武"以扫帚为"武器",以马路为"阵地",参加比赛的选手们则是管城区各乡(镇)、街道、金岱工业园区和卫生管理队层层选拔的一线环卫工人代表。参赛者以清扫时间、垃圾收集量、服装穿着、清扫技术规范、扬尘大小等为标准一争高低。在扎扫帚比赛中,为了验证扫帚的质量,选

手们还要用自己扎好的扫帚参加清扫比赛,清扫路上专门"制造"出来的种种垃圾。

管城区市政局书记郑青合接受记者采访时 表示,开展这次技能比武,就是为了加强环卫工 人技能方面的交流,把城市环卫工作做得更加 出色,让我们的城市变得更加亮丽。

记者 杨宜锦 通讯员 赵玉花

中原区绿东村街道刚柔相济拆违建

本报讯 昨日,记者从中原区绿东村街道了解到,该街道按照市、区相关要求,在突出6项重点工作中,采取"5字"方针,打响了拆除违建(以下简称拆违)"攻坚战"。

据了解,绿东村街道强调"准"字,即第一时间组织人员对各类违章建筑情况进行地毯式排查梳理,对违章建筑地址登记、形式考量及背景情况等掌握要"准"。

在落实方面,强调"责"字。街道要求领导挂帅,对存在工作拖沓、执行不力、消极怠工者进行问题"倒查",从严追责。

在实施方面,讲求"早"字。采取早组织、早宣传、早启动和早见效的原则,通过"边拆违,边改造,边美化"的模式,让群众享受拆违成效。

在舆论导向方面,注重"导"字。该街道采 取舆论先行、法规引路、部门联动等措施,确保 拆违工作快速平稳推进。

在执法过程中,体现"情"字。对拆违工作中涉及的残疾人、下岗职工、低保户等,积极协调民政、街道等部门为其寻找生活出路,充分体现政府关怀。

绿东村街道党工委书记李平涛说,6项重点工作,既要突出速度、保证质量,又要体现管理水平。 记者 董占卿 通讯员 方亚瑞 张洪胜

登封推进再生资源 回收利用体系建设

本报讯 近日,登封市政府出台《关于进一步加快再生资源回收利用体系建设的实施意见》,登封市将利用2-3年时间,把建成区流动回收人员纳入规范化管理,并在城市建成区外规划建立一个再生资源分拣中心(集散交易市场),在市区及乡镇、街道建立18个再生资源回收中转站,在新型农村社区建立60个再生资源回收站(点)。据悉,该市财政每年在预算内将安排一定专项资金重点用于支持再生资源回收利用体系的建设。 记者 袁建龙 通讯员 宋跃伟

嵩山路街道 灭杀美国白蛾

本报讯 美国白蛾是世界性检疫害虫,虫情暴发时,可在极短时间内吃光树木的叶片。嵩山路街道辖区行道树上近期发现有此类害虫滋生,该街道特成立"啄木鸟"白蛾防治小组,并联系区园林绿化人员对辖区内林地、树木进行地毯式排查,在刘寨社区梨梁寨发现疫情,及时进行人工无公害防治,截至目前,有疫情的杨树剪枝已被焚烧完毕。 记者 王菁 通讯员 宋歌文

京广路街道 党支部"安家"有方

本报讯 近年来,二七区京广路街道 佛岗社区党支部抓住佛岗城中村改造契 机,率领党员积极响应上级政策,带头搬 迁,创造了郑州城中村改造史上的"佛岗 速度";村改居完成后,党支部创新建立了 "支部设在院、小组划成片、楼栋有人管、 党员连成线"的党建四级网格管理格局, 受到好评。 记者 王菁

彩虹社工 义诊义剪受捧

本报讯 18日下午,金水区彩虹社工服务中心慈善公益岗位社工协同社会救助、社会福利等岗位社工在金水区安置房小区紫薇苑开展"健康你我行,关爱从'头'开始"活动,为社区低保低收入群众免费"义诊"、"义剪",深受辖区居民欢迎,同时辖区居民希望此类关注民生的活动能长期开展。

东风路街道 社工关爱居民牙齿健康

网址: www.linsdsm.com

本报讯 昨日,是全国第24个"爱牙日"。东风路街道"东风爱心"社工服务站携手牙科机构在轻院社区和丰乐花苑社区分别开展牙齿健康义诊活动,关爱居民牙齿健康,普及牙齿健康科学知识,吸引了近百名社区居民前来咨询检查。

记者 王翠 通讯员 杨俊林 王丹



8000mg 50ml×32支装 (郑州市内免费送货,可刷银联卡) 电话: 400-669-7388